
Εργασία για το σπίτι#9 
Απόδειξη τριγωνομετρικών ταυτοτήτων (B) 

 

1. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝒄𝒔𝒄(𝒙)&𝒔𝒊𝒏(𝒙) + 𝒕𝒂𝒏(𝒙), = 𝟏 + 𝒔𝒆𝒄(𝒙) 

 
 
 
 
 
 
 
 

2. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝒕𝒂𝒏(𝒙)𝒔𝒊𝒏(𝒙)𝒄𝒐𝒔(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝟐(𝒙) 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝟏 −
𝒄𝒐𝒔(𝒙)
𝒔𝒆𝒄(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝟐(𝒙) 

 

 
 

 
 

 
 



4. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝒕𝒂𝒏𝟐(𝒙)
𝒔𝒆𝒄(𝒙) − 𝟏 − 𝟏 = 𝒔𝒆𝒄(𝒙) 

 
 
 
 
 
 
 
 

5. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝒔𝒆𝒄(𝒙)
𝒄𝒐𝒔(𝒙) − 𝒕𝒂𝒏

𝟐(𝒙) = 𝟏 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

6. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝒔𝒊𝒏(𝒙) − 𝒔𝒊𝒏(𝒙)𝒄𝒐𝒔𝟐(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝟑(𝒙) 
 

 
 
 
 
 
 
 



7. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝒔𝒊𝒏𝟒(𝐱) − 𝒄𝒐𝒔𝟒(𝐱)
𝒔𝒊𝒏𝟐(𝐱) − 𝒄𝒐𝒔𝟐(𝐱) = 𝟏 

 
 

 
 

 
 

 

8. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏(𝒙)
𝒄𝒐𝒔(𝒙) =

𝒄𝒐𝒔(𝒙)
𝟏 + 𝒔𝒊𝒏(𝒙) 

 
 

 

 
 

 
 

9. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝒕𝒂𝒏𝟐(𝒙) − 𝟏
𝒕𝒂𝒏𝟐(𝒙) + 𝟏 = 𝟏 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐(𝒙) 

 

 
 

 

 
 

 



10. Να αποδείξετε την ταυτότητα: 
 

𝒄𝒐𝒔𝟐(𝒙) + 𝒄𝒐𝒔(𝒙) − 𝟐
−𝒔𝒊𝒏𝟐(𝒙) =

𝒄𝒐𝒔(𝒙) + 𝟐
𝒄𝒐𝒔(𝒙) + 𝟏 

 


